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Ata Número 11/2017, da Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 18 do Mês de Abril do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, Número 124, Primeiro Andar, Centro Iúna/ES. As 
19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos Senhores 
Vereadores, sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o 
Presidente abriu a sessão em nome de Deus e convidou o Vereador Everaldo 
Pereira Sales a fazer a leitura bíblica, que foi feita em Salmo 33. A ata da sessão 
anterior foi lida, discutida e aprovada por unanimidade. Os jovens Mateus Freitas 
e Caio Justo foram convidados para a Mesa. Constou do expediente projeto de lei 
complementar n°. 02/2017, que altera dispositivos da lei complementar n°. 
05/2014; ofício do Prefeito Municipal remetendo balanço anual de 2016; três 
indicações de autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, 
acompanhada pelos vereadores Paulo Henrique Leocádio da Silva, Adriano 
Ornelas, Arilson Ferreira de Oliveira, José Marcos de Moraes, Darlan Silva 
Barglini e João Elias Colombo Horsth; ofício da Diretoria da CESAN em resposta 
ao ofício n°. 032/2017, desta Casa; convite do Comandante do 14° BPM para a 
passagem de comando; requerimento de autoria do vereador Rogério Cézar para 
constar na ata moção de aplausos; ofício do Procurador do Município solicitando 
a retirada do projeto de lei n°. 11/2017, que altera a lei municipal n°. 2.552/2014, 
remetido pela mensagem n°. 013/2017; ofício do Secretário André Luiz Ferreira 
em resposta ao ofício 035/2017, desta Casa; convite para evento da Secretaria de 
Educação Municipal; requerimento de autoria do vereador Adriano Ornelas para 
constar na ata voto de pesar. Fez uso da tribuna livre o Secretario de Fazenda 
onde explanou sobre a prestação de contas do ano de 2016. Na fase dos 
oradores fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, parabenizou explanação feita pelo Secretario de Fazenda. 
Comentou sobre o cenário atual da politica no Brasil. Teceu comentário sobre 
iluminação pública e que em breve será normalizada essa questão. Comentou 
sobre passagem de Comando do 14° Batalhão. Comentou sobre Casa Noturna 
em Pequiá e os transtornos causados. Comentou sobre requerimento feito por 
colega sobre pedido do fim da função gratificada. Fez comentário sobre projeto da 
Secretaria de Fazenda. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna a 
vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, 
teceu comentário sobre reclamações dos serviços prestados e pelo profissional 
Agente Comunitário de Saúde. Fez comentário da situação do Centro Multiuso da 
3° Idade. Teceu comentário sobre atendimento na Secretaria de Ação Social. Fez 
comentário sobre transporte escolar. Teceu comentário sobre a falta de 
medicamentos na Secretaria de Saúde. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar 
a todos, parabenizou os organizadores do Moto Fest. Parabenizou o Secretario 
de Fazenda pela explanação das prestações de contas e dos serviços realizados 
na Secretaria. Teceu comentário sobre a 1ª Conferencia Inter Municipal de 
Vigilância em Saúde. Parabenizou a Secretaria de Obras pela limpeza em frente à 
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Santa Casa de Iúna e pelo atendimento a Casa de Apoio. Comentou sobre função 
gratificada. Comentou sobre o serviço do Agente Comunitário de Saúde. Fez 
comentário sobre o atual cenário politico. Fez comentário sobre possível extinção 
do Programa Federal da Farmácia Popular. Teceu comentário da omissão da 
população que na maioria das vezes deixam de lutar pelos seus direitos. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, comentou sobre desvios de 
função que ocorrem desde os governos anteriores. Solicitou adesivação dos 
carros da Prefeitura e dos prestadores de serviços. Solicitou do Secretario de 
Transporte conserto de ponte que liga Iúna a Terra Corrida devido ao grande fluxo 
de passagem e manutenção da ponte do Felinho. Teceu comentário sobre os 
Correios e se algum fiscal da Prefeitura compareceu ao mesmo para averiguação 
e tomada de providencia em relação ao cumprimento da lei. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que 
após cumprimentar a todos, comentou sobre oficio encaminhado pela Cesan e 
solicita esclarecimento do mesmo e resposta de oficio encaminhado pela Câmara 
sobre a isenção de pagamento nos prédios públicos do município. Teceu 
comentário sobre projeto das divisas. Fez comentário de Secretario responder por 
duas Secretarias. Solicitou que seja encaminhada a Câmara oficio informando a 
existência ou não da Secretaria de Controle de Frotas e o vencimento do 
responsável. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
valorização de servidores e sobre projeto para reposição salarial. Fez comentário 
e parabenizou os organizadores do Moto Fest. Teceu comentário sobre reunião 
realizada na Comunidade de Bom Sucesso. Comentou sobre o Fórum 
Intermunicipal de Vigilância em Saúde. Comentou e solicitou que seja solucionada 
a situação que se encontram os banheiros do Centro Multiuso da 3° idade e 
solicitou que o mesmo tenha o nome do homenageado Vereador João Batista 
Ribeiro na fachada. Teceu comentário sobre audiência pública realizada sobre o 
transito e solicita que o mais breve possível seja feita a mudança do mesmo. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Everaldo 
Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, parabenizou os organizadores do 
Moto Fest. Parabenizou os vencedores do DownHill. Parabenizou explanação do 
Secretario de Fazenda. Fez comentário sobre a Administração e que a mesma 
não é gestão de continuidade das anteriores. Fez comentário sobre união de duas 
Secretarias. Emitiu sua opinião sobre o cenário politico nacional. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, 
que após cumprimentar a todos, comentou sobre reclamação feita de funcionários 
sobre a fiscalização que está sendo feita aos operadores de máquinas e disse 
que sempre estará ao lado dos servidores. Solicitou que sejam concertados os 
buracos nas vias da cidade. Teceu comentário sobre os produtores rurais e as 
dificuldades para a colheita. Fez comentário sobre projeto das divisas do 
Município. Agradeceu e encerrou. A sessão foi prorrogada por mais trinta minutos. 
Em seguida fez uso da tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar 
a todos, fez comentário sobre projeto de divisas do município e que não deixará 
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de ajudar na regulamentação de uma lei que irá beneficiar produtores das divisas, 
e pede que sejam analisados os pontos positivos. Parabenizou os atletas 
iunenses Caio Justo e Mateus Freitas pelas conquistas do Campeonato de 
Downhhil. Fez comentário sobre pedido da Comunidade de Nossa Senhora das 
Graças em relação a transferência da profissional da saúde e solicitou que a 
Administração ouça a comunidade e atenda seus anseios. Agradeceu e encerrou. 
Na fase destinada a Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os 
requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 
Em consequência fica registrado Moção de Aplausos com os jovens Mateus 
Freitas e Caio Justo representantes do grupo Downhill de Iúna, pelas 
classificações em provas realizadas em cidades do Espírito Santo e Minas Gerais. 
Fica registrado Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Ana Rufino 
Vieira Gomes, ocorrido no dia 06 de abril do ano corrente, em Iúna. O projeto de 
lei n°. 11/2017, que altera a lei municipal 2.552/2014 foi devolvido ao gabinete do 
Prefeito. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente 
fez os agradecimentos de praxe, convidou para a próxima sessão do dia 28 de 
abril corrente e encerrou a sessão as 21:24 horas, do que para constar Eu, 
Vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a 
presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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